

ÎNCHIEIEREA VIZITEI OFICIALE DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI MOHAMED SIAD BARRE

Miercuri, 17 iunie, la Palatul Consiliului de Stat s-au încheiat convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Mohamed Siad Barre, secretar general al Partidului Socialist Revoluționar Somalez, președintele Republicii Democratice Somalia.

Cel doi conducători de partid și de stat au subliniat cu satisfacție rezultatele convorbirilor purtate, în aceste zile, la București, care au relevat, încă o dată, rolul determinant al dialogului la nivel înalt în întărirea continuă a relațiilor româno-somaleze. A fost exprimată convingerea că înțelegerile stabilite vor contribui la extinderea pe mai departe a bunelor raporturi de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Revoluționar Somalez, dintre Republica Socialistă România și Republica Democratice Somalia. S-a apreciat că, în spiritul celor convenite, se va asigura o dezvoltare și mai largă a colaborării dintre cele două țări pe plan politic, economic, tehnico-științific, cultural și în alte domenii, în folosul și spre binele ambelor popoare, al progresului și prosperității lor, al cauzei păcii și cooperării internaționale.

Rezultatele vizitei sunt consemnate într-un Comunicat comun, care se dă publicității.

După încheierea convorbirilor oficiale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Mohamed Siad Barre, secretar general al Partidului Socialist Revoluționar Somalez, președintele Republicii Democratice Somalia, au semnat, în cadrul unei ceremonii desfășurate miercuri după-amiază, la Palatul Consiliului de Stat, Comunicatul comun în care sunt consemnate rezultatele vizitei.

După semnarea, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mohamed Siad Barre s-au felicitat călduros pentru rezultatele noii întâlniri la nivel înalt, care, prin înțelegerile convenite, deschide largi perspective conlucrării dintre cele două țări, atât pe plan bilateral, cât și pe arena mondială, în interesul ambelor popoare, al înțelegerii, colaborării și păcii în lume.

La ceremonia semnării au participat membri și membri supleanți ai Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, alte persoane oficiale.

Au luat parte, de asemenea, persoanele oficiale care l-au însoțit pe conducătorul partidului și statului somalez în vizita efectuată în țara noastră.

Tovarășul Mohamed Siad Barre, secretar general al Partidului Socialist Revoluționar Somalez, președintele Republicii Democratice Somalia, au semnat, în cadrul unei ceremonii desfășurate miercuri după-amiază, la Palatul Consiliului de Stat, Comunicatul comun în care sunt consemnate rezultatele vizitei.

nar Somalez, președintele Republicii Democratice Somalia, celelalte oficialități somaleze au continuat, miercuri dimineață, vizita în Capitală.

Oaspeții au fost însoțiți de tovarășul Ion Ceaușescu, ministru secretar de stat, prim-vicepreședinte al Comitetului de Stat al Planificării.

A fost vizitat complexul comercial-agroindustrial „Unirea”, cea mai mare unitate de acest gen din țară.

Șeful statului somalez a apreciat arhitectura modernă a acestui complex, realizarea deosebită pe linia dezvoltării rețelei comerciale a Capitalei.

Au fost vizitate, de asemenea, noi ansambluri de locuințe și edificii social-culturale, care au oferit oaspeților imaginea unui oraș aflat într-o continuă dezvoltare și modernizare, amploarea și complexitatea proiectelor a căror materializare va da capitalei României socialiste o tot mai puternică strălucire și măreție.

La 17 iunie s-a încheiat vizita oficială de prietenie efectuată în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de tovarășul Mohamed Siad Barre, secretar general al Partidului Socialist Revoluționar Somalez, președintele Republicii Democratice Somalia.

Ceremonia plecării oficiale a avut loc pe platoul din fața Palatului Consiliului de Stat.

Erau prezenți membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, generali, alte persoane oficiale.

O gardă militară a prezentat onorul. Au fost înțonate Imnul de stat al Republicii Democratice Somalia și Imnul de stat al Republicii Socialiste România.

Cel doi conducători de partid și de stat au trecut în revistă garda de onoare.

În continuare, înaltul oaspete somalez a fost salutat de persoanele oficiale române participante la ceremonia plecării oficiale.

Un grup de pionieri a oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Mohamed Siad Barre buchete de flori.

La despărțire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a luat un călduros rămas bun de la tovarășul Mohamed Siad Barre.

Noi dialog la nivel înalt româno-somalez se înscrie, prin rezultatele sale, ca un moment de mare însemnătate în dezvoltarea, în continuare, a prieteniei și colaborării dintre cele două țări, atât pe plan bilateral, cât și pe arena mondială, în interesul reciproc, al cauzei generale a păcii, înțelegerii și cooperării internaționale.

După ceremonie, tovarășul Mohamed Siad Barre a plecat pe litoralul românesc al Mării Negre, într-o vizită cu caracter neoficial.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 659

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 18 iunie 1987

Astăzi, în Divizia A la fotbal, etapa a 32-a

STEAUA - VICTORIA, LOCURILE 1 CU 3

● Jiul nu are decît varianta victoriei în întâlnirea cu Gloria ● La Moreni, Flacăra, cu un moral robust, primește pe F.C. Olt ● La Hunedoara, „față în față” două echipe cu -2 la „adevăr” ● Un favorit la Pitești: F.C. Argeș ● Rapid - La Ploiești, puncte în joc pentru un loc în Cupa

PROGRAMUL ȘI ARBITRII JOCURILOR

Petroșani:	JIUL	- GLORIA
V. Titorov - C. Olteanu (ambii din Drobeta Tr. Severin) și V. Alexandru (Buc.)		
Moreni:	FLĂCARA	- F.C. OLT
Gh. Constantin - I. Crăciunescu (ambii din Rm. Vlcea) și M. Constantinescu (București)		
Hunedoara:	CORVINUL	- „U” CLUJ-NAPOCA
V. Antohi (Iași) - D. Bucuman (Timișoara) și M. Axente (Arad)		
Pitești:	F.C. ARGEȘ	- CHIMIA
I. Tărcan (Tg. Mureș) - G. Ionescu (București) și Gr. Macavel (Deva)		
București:	RAPID	- F.C.M. BRAȘOV
S. Neșulescu (Tirgoviste) - Șt. Rotărescu (Iași) și Al. Mustăța (Pitești)		
Ploiești:	PETROLUL	- UNIV. CRAIOVA
M. Niculescu (București) - M. Neșu (Oradea) și Ad. Porumbolu (Vaslui)		
Galați:	OȚELUL	- S.C. BACĂU
M. Stoianescu - D. Petrescu (ambii din București) și I. Velea (Craiova)		
București:	STEAUA	- VICTORIA
N. Dinescu (Rm. Vlcea) - C. Teodorescu (Buzău) și M. Salomir (Cluj-Napoca)		
București:	SP. STUD.	- DINAMO
R. Petrescu (Brașov) - I. Coț (Ploiești) și A. Gheorghe (P. Neamț)		

Toate partidele vor începe la ora 18.

CLASAMENTUL

1. STEAUA	24	6	0	82-14	54
2. Dinamo	11	16	10	51-35	42
3. Victoria	11	15	7	40-33	37
4. F.C. Olt	11	14	5	12-29	33
5. F.C. Argeș	11	11	9	11-24	22
6. Petrolul	11	9	13	9-23	24
7. S.C. Bacău	11	12	7	12-40	31
8. „U” Cl.-Nap.	11	13	4	14-48	30
9. Univ. Cv.	10	10	10	33-31	30
10. FCM Brașov	11	13	4	14-31	30
11. Sp. Stud.	11	11	7	13-44	29
12. Corvinul	11	11	6	14-56	28
13. Oțelul	11	9	10	12-30	28
14. Rapid	11	11	6	14-36	28
15. Flacăra	11	12	3	16-33	27
16. Jiul	11	9	7	15-33	25
17. Gloria	11	9	5	17-26	23
18. Chimia	11	7	5	19-26	19

Pe arena Voinea din Capitală s-a încheiat Divizia A de popice (m)

BĂIMĂRENI, PENTRU A OPTA OARĂ CAMPIONI!

În ultima zi a turneului final al Diviziei A de popice (m) vremea a ținut cu cele 8 echipe rămase în cursa pentru titlu. Ieri, temperatura din incinta primitoare arene Voinea din Capitală a scăzut simțitor (spre deosebire de reuniunea inaugurală, când căldura caniculară nu a favorizat prestații de calitate) popicarii obținând rezultate superioare.

Ce s-a întâmplat în turul competiției, încheiat marți seara tirziu? După cum am consemnat în prima cronică, băimărenii s-au desprins după două schimburi de principalii lor adversari. În continuare, formațiile angajate în lupta pentru un loc pe podium (Aurul Baia Mare, Electromureș Tg. Mureș și Gloria București) au schimbat locurile la... trenă, ca într-o cursă ciclistă. Mai omogenă și cu mai multă putere de concentrare în momentele dificile, echipa Gloria s-a în-

stalat în fruntea clasamentului după turul 1, în mare măsură grație siguranței cu care a acționat experimentatul popicar Alexandru Călineanu (380 p.d.), ultimul schimb al bucureștenilor: 1. Gloria București 5070 (10), 2. Electromureș Tg. Mureș 5049 (13), 3. Aurul Baia Mare 5023 (17), 4. Olimpia

București 4848 (25), 5. Unio Satu Mare 4778 (21), 6. Rulmentul Brașov 4754 (40), 7. Carpați Sinaia 4705 (25), 8. Olimpia Reșița 4679 (44). În paranteze, bilele lansate în gol.

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Băimărenii, la câteva minute după victorie (de la stînga): sus - A. Naszodi, S. Szekely, antrenorul-jucător S. Boariu, E. Gergely, M. Sinculici; jos - D. Slesinger, I. Ruge, V. Szilagyi și S. Rakos. Foto: Aurel NEAGU

Ieri, în turneul final la rugby

STEAUA A CÎȘTIGAT SCONTAT, GRIVIȚA - MAI PUȚIN AȘTEPTAT

Cele mai bune patru echipe de rugby - așa cum au fost desemnate ele de întrecerea din serile campionatului Diviziei A - au început ieri șirul partidelor decisive pentru titlul de campionă a țării (vintoarea etapă are loc duminică, cînd tradiționalul derby Dinamo - Steaua se dispută pe terenul central al parcului sportiv din Șos. Ștefan cel Mare, iar la Baia Mare, Știința CEMIN joacă cu R.C. Grivița Roșie). În urma meciurilor de ieri, ținînd seama și de rezultatele directe din grupe, STEAUA are 6 puncte, Grivița Roșie 6 p și Știința CEMIN și Dinamo cîte 5 p.

STEAUA - ȘTIINȚA CEMIN BAIJA MARE 18-9 (12-3). După cum începuse partida, se părea că bucureștenii vor face și scor, și spectacol. Pentru că în chiar minutul inițial experimentatul internațional ALEXANDRU a primit balonul de la T. Coman la 35 metri de țintă și a reușit cu dezinvolbură-1 cunoscută un drop, iar în momentele următoare publicul a avut ce aplauda: o fază mult prelungită, la nivelul ambelor compartimente cum rar

(Continuare în pag. a 4-a)

O realitate

În inotul nostru:

RITM SPORTIV, LOT MĂRIT

După patru zile atât de pline în întrecerile fruntașilor inotului românesc, ar exista, de bună seamă, un larg evantai de subiecte demne de a fi puse în discuție acum, la ora concluziilor. Iar orice comentariu pleacă, firește, de la înaltul nivel internațional al acestei competiții naționale, un nivel remarcabil de întreaga lume a natații: seară de seară - ca să dăm doar un exemplu - confrăți de la marele cotidian sportiv „L'Equipe” din Paris au așteptat - și au primit - rezultatele Dacladei, apelînd instanțaneu, cînd aflau cîte o performanță deosebită, la superlative...

S-ar putea scrie mult (și bine!) despre „struturi”, paragrafe întregi evocîndu-se, spre pildă, fetelor noastre aflate în postură de țidere într-o probă sau alta din topurile mondiale (în paranteză fie spus, doar suta brăș, din 17 terarhii, la feminin, e fără nume românești). Și nu am ști eu cine să începem, pentru că Tamara Costache e înnotat ceva mai... încet decît recordul mondial - cu nouă sutimi de secundă - însă timpul, 25,37, e oricum excelent, numai ploieștenca, pînă acum, accesibil și, oricum, cel mai bun al anului internațional la 50 liber. Dar nu ar merita, cumva, înțietatea Noemi Lung, ce a depășit o limită în preajma căreia s-a tot aflat, acei 4:39,01 făcînd-o a doua specialista la 100 mixt din toate timpurile? Mai ales că băimăreanca este prima și în topul de 200 mixt, iar la recenta ediție a izbucnit să colecționeze nu mai puțin de zece tricouri de campioană a țării. Sau am putea vorbi pe larg de forma generatoare (iar!) de mari speranțe demonstrată de Anca Pătrășcoiu, după cum disponibilitățile de excepție ale Stelei Pura necesită mult... spattu

Dincolo însă de această dificilă alegere - totuși, o situație feroce, nu-i așa? - merită să zăbovim asupra unui aspect nu mai puțin spectaculos. Anume, mărirea „plutonului” de elită al inotului nostru, ceea ce a dus, între altele, la modificări de esență în topuri. O singură finală, remarcabilă, cursa de 200 liber feminin, a bulversat terarhile cronometrului '87, celor patru sportive amintite adăugîndu-li-se Luminița Dobrescu, Ramona Terșanschi, Livia Copariu, Eniko Palencsar. O ștafetă românească, mai exact băimăreană (Pura, Lung, Terșanschi, Palencsar) e cea mai bună, pînă acum, între echipele de club la 4x200 liber. Iar dacă acestea sînt nume dintre cele ce circula, de mai mult sau mai puțin timp, ascensiunea unor Carmen Roșioru, Alexandrina Croitoru - și Brăila e în prim-plan! - sau Violeta Marin, pînă în... topuri, oferă nu numai elementul surprizei, pentru că, iată, emulația creată de un an încoace este îndubitabilă. Și să nu uităm că mai există alți inotători ai noștri între performerii sezonului (Andreea Sighiartu, Flavius Vișan, Timea Toth, Corina Dumitru, Robert Pinter, Cristian Ponta), că mai sînt talente aflate încă la primii pași pe lungul drum al marilor performanțe.

Să vedem replica puterniciei școlii de inot din R.D. Germană, la campionatele acestei țări, care au și început (prima știre: campioana lumii la 100 liber, Kristin Otto, a fost cronometrată în 25,82, în timp ce Tamara a reușit la București 25,64!). Iar despre altă problemă de fond, a virutului de formă, cu un prilej viitor.

Geo RAETCHI

SPERANȚE OLIMPICE LA VÎRSTA... PANTALONILOR SCURȚI!

Cînd, cu ani în urmă, un coleg de redacție prezenta, într-un reportaj ce s-a vrut a fi inedit, portretul unor campioni aflați încă la vîrsta pantalonilor scurți, căutînd să demonstreze că marile performanțe se pot obține și de copii, foarte mulți au zîmbit. Au considerat că nu trebuie generalizat un caz (sau cazuri) de excepție.

Viața a demonstrat, însă, că înalte performanțe sînt accesibile și micilor sportivi. În gimnastică, la înot și sărituri, cu precădere, iar reușitele unor așa-ziși copii minune (în fond, dintre aceia care, dotați fiind cu calități fizice deosebite, au acceptat rigorile unei pregătiri tenace, perseverente) au stimulat interesul pentru performanță al multor copii din țara noastră, fiindu-le îndemnat pentru a repeta experiența și a trăi și ei bucuria împlinirii. Nu puțini au izbîndit. Amintiți-vă de Nadia, o stea între stelele gimnasticii europene și, apoi, mondiale, cînd mai era la vîrsta codițelor cu fundițe...

Pornind de la anonime întreceri în cadrul organizațiilor de copii, tot mai mulți purtători ai cravatei roșii cu tricolor au ajuns, prin talent și muncă (și, de bună seamă, printr-o îndrumare adecvată), la rezultate care, treptat, i-au făcut cunoscuți cu mult peste hotarele școlii sau localității în care trăiesc și învață. „Cupa Pionierului”, celelalte competiții de nivel republican, inițiate și organizate de Consiliul Național al Organizației Pionierilor, în colaborare cu Ministerul Educației și Învățămîntului și Consiliul Național pentru Educația Fizică și Sport, au constituit tot atîtea modalități de a propulsa în performanță copiii cei mai talentați. În același timp

competiția sportivă națională Dacia, aflată acum la a V-a ediție, a stimulat interesul copiilor pentru sportul de performanță, trezindu-le aspirații spre cele mai înaltepate visuri, tot așa cum Olimpiadele școlare sau Festivalul național „Cîntarea României” le-au ca-

in vacanța de iarnă, de tabăra de la Voineasa-Vilcea.

Iată inițiative demne de toată lauda, care atestă grija statului și partidului nostru față de generațiile în plină formare. Este, totodată, un binevenit prilej de a asigura continuitate în pregătirea copiilor



Nu rareori, prin intermediul unor asemenea ansambluri de gimnastică se realizează prima selecție în performanță a copiilor... Foto: Gabriel MIRON

nalizată drumul spre mult dorite limanuri pe tărîmul culturii, artei și științei.

În sprijinul performanței la nivelul copiilor s-a mai făcut un pas: purtătorii cravatei roșii cu tricolor, care s-au afirmat de-a lungul unui sezon au fost stimulați să-și continue pregătirea în cadrul unor tabere, în perioada vacanței. Copiii care, de pildă, s-au evidențiat în competițiile iernii, schiori, biatloniști, patinatori etc., vor fi prezenți în apropiata recreație mare a anului școlar, în tabăra din stațiunea 2 Mai - Mangalia, a „speranțelor olimpice”, în timp ce micii sportivi angajați în întrecerile din această vară vor beneficia,

cu reale calități fizice, în perspectiva modelării lor, a apropiării treptate de pragul performanței.

Cu alte cuvinte, astăzi, cînd preocuparea față de copii, de creșterea lor armonioasă este o dominantă a societății noastre socialiste, de la etapa pantalonilor scurți sau a codițelor cu fundițe la cea a „speranțelor olimpice”, distanța se micșorează vertiginos, spre folosul sportului românesc, care — prin copiii de astăzi — își asigură o necesară și permanentă vitalitate, noi și noi potențe. În tot mai multe ramuri și discipline sportive.

Tiberiu STAMA

● Cabinetul metodic — implicat în marea performanță
● Metodistii, în pas cu noutățile științifice ale domeniului
● Problematika programării și calitățile fizice complexe — noțiuni care se cer aplicate în procesul de antrenament

La Clubul Sportiv al Armatei Steaua, a avut loc recent o sesiune de comunicări și referate științifice.

În cuvîntul de deschidere, tovarășul general-maior Ilie Petre a făcut o succintă prezentare a realizărilor clubului, rod al condițiilor tot mai bune create de partid și de stat, precum și al preocupărilor permanente ale Ministerului Apărării Naționale pentru sportul acestui club-fanion al armatei, Steaua, care au luptat cu abnegație, cu dăruire în arena sportivă, nu numai pentru palmaresul clubului, contribuind decisiv la dinamizarea și afirmarea internațională a sportului românesc. „Acum, în cea de bilanț — spunea vorbitorul — gândurile noastre se îndreaptă cu profund respect și aleasă cinstire către secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, care la solemnitatea de la Consiliul de Stat, de anul trecut a luminat înalte distincții echipei de fotbal Steaua, jucătorilor, antrenorilor, unor tehnicieni și cadre din conducerea clubului pentru strălucitul succes, de rezonanță mondială, cucerirea „Cupelor Campionilor Europeni”. Aceasta a fost cea MAI FRUMOASA ZI, de neuitat, din viața și activitatea îndelungată a clubului nostru”. Cuvînt frumose și adevărate.

S-a subliniat, în continuare, că bogatul palmares sportiv al Clubului Sportiv al Armatei, Steaua, poartă amprenta noutății a cercetării științifice, a comandamentelor și exigențelor la care trebuie să răspundă procesul de antrenament sportiv.

„... Știința constituie factorul primordial al progresului contemporan...”, arăta tovarășa academician doctor inginer ELENA CEAUȘESCU, la Plenara Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, din octombrie anul trecut. După aceste prețioase orientări se conduce și cercetarea științifică în domeniul educației fizice și sportului.

De-a lungul anilor, sportivii militari au obținut un număr mare de medali în cele mai prestigioase competiții sportive. Din bogatul lor palmares spicăm: la J.O. (1952-1984) 61 medali; la C.M. (1956-1986) 212 medali; la J.M.U. (1949-1986) 100 medali; la C.E. (1953-1986) 346 medali. „La impresiionantă carte de vizită cu care se prezintă astăzi sportivii clubului Steaua și-au adus contribuția atât cercetarea, cât și pregătirea politico-ideologică și cultural-educativă, spunea colonelul Vasile Popa, secretarul Comitetului de partid al clubului. Devotamentul față de secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, comandantul suprem al forțelor armate, dragostea față de patrie sînt trăsături definitorii în educarea tinerilor sportivi, uteciști și membri de partid. Tinerii sportivi ai clubului sînt pregătiți și educați prin muncă pentru mun-

că, cit și pentru apărarea patriei. Dezvoltarea conștiinței socialiste înaintate la sportivi, la antrenori și metodisti, la toți cei ce contribuie la obținerea de noi performanțe, este o preocupare constantă a Comitetului de partid, a organizațiilor de bază, a organizației U.T.C.”.

Sportivii militari sînt beneficiarii unor condiții superioare de pregătire, asistență tehnică, metodică, științifică, medicală, iar într-un viitor foarte apropiat Complexul sportiv Ghencea va fi modernizat într-un grad și mai mare.

Cabinetul metodic al clubului a avut frumoasa inițiativă ca să aducă în atenția marelui public sportiv, a specialiștilor din acest domeniu, o parte din activitatea sa, de elaborare a metodologiei de vîrf în abordarea științifică a antrenamentului sportiv, ceea ce a dus — firesc — la mari performanțe. Grupul de metodisti și tehnicieni al cabinetului — sub îndrumarea și conducerea maestrului emerit al sportului col. Aurel Drăgan — își duce activitatea tot mai susținută, mai eficientă și mai simțită în viața clubului și a sportivilor săi, care se pregătesc continuu pentru marea performanță pe plan intern și internațional.

Sesiunea de la clubul Steaua

A XV-a ediție a Festivalului

O COMPETIȚIE ÎN S

Cu fiecare prilej, sucevenii demonstrează marea lor dragoste pentru sport, fructificînd din plin — nu numai iarna, ci și vara — posibilitățile oferite de Dacia.

Duminica trecută, în timp ce la Suceava tribunele stadionului Areni erau asaltate de spectatorii dornici să asiste la „drumul spre înalta societate” (spre... Divizia A) al C.S.M.-ului complexul sportiv „Olimp” din

lanșă d...
rul cel...
în ace...
valul,
prize
în uni...
relor...
gătirea...
rearea...
stăgure...
luția l...
tiv sco...
Acest



Fetele succvene aleargă într-un splendid decor

parcul dendrologic aflat pe malul Moldovei, la Gura Humorului, primea în ospetie tineri din tot județul, la cea de-a XV-a ediție a Festivalului sportiv al fetelor sucevene. Din orașele și comunele bucovinene — Rădăuți, Cimpulung Moldovenesc, Vama, Siret, Frasin, Suceava, Gura Humorului și altele — soseau finaliste din fazele anterioare (pe întreprinderi, asociații și localități) pentru a-și disputa intimitatea la handbal, volei, tenis de cîmp, ponice și cros.

Sute de pioniere, ca o avânt

La c...
turile...
cros, c...
tigat h...
Ofelia...
și Otil...
Liliana...
ceava),...
doziu...
și M...
lung),...
Doina...
lung),...
ghian...
Iuliana...
morulu...
rii au

DE LA I. D.

I.D.M.S. BUCUREȘTI aduce la cunoștință că pînă la 30 iunie 1987, prin magazinul Pitești, se livrează la prezentare au (cu caroserie metalică), echipate cu 1307 cmc la prețuri variînd între 88.000 și 100.000 lei, funcție de dotările autoturismelor.

Pentru ridicare, cumpărătorii se vor prezenta la 30 iunie 1987, prin magazinul Pitești, declarație de la notariat că au dobîndit un alt autoturism, actualul fiind ferentă de preț în numerar.

Informații suplimentare în legătură cu caracteristicile și dotările autoturismelor se pot obține de la numărul 976/36998.

DISPUTE ECHILIBRATE

IN CAMPIONATUL CALĂREȚILOR JUNIORI

La baza hipică a C.S.M. Iași — într-o organizare foarte bună asigurată de clubul gazdă — s-a desfășurat cea de a doua etapă a Campionatului Național de călărie, juniori și fete, în program figurînd probe de dresaj și obstacole. La competiție au participat sportivi de la Agricola P. Neamț, A.S.A. Cluj-Napoca, Timiș Izvin, C.S.M. Iași, C.S.M. Lugoj, Petrolul Ploiești, Steaua, Dumbrava Neamț, Olimpia, Dragoș Vodă Roman. La capătul unor întreceri echilibrate a fost evidentă forma bună a sportivilor de la Agricola P. Neamț (antrenor V. Bărbuceanu), care au cîștigat și „Cupa Moldovei”, lor alăturîndu-li-se cei de la Timiș Izvin, Dumbrava și, în special, C.S.M. Iași, la acest ultim

club înregistrîndu-se un real progres față de anul trecut.

REZULTATE TEHNICE — juniori 16 ani (29 concurenți, 16 în baraj): 1. N. Paraschiv (Dumbrava) cu Spartak 0 p (26,5 s), 2. Nona Soneria (A.S.A.) cu Păcală 0 p (27,8 s), 3. M. Silvestru (Petrolul) cu Ocult 0 p (28,1 s), 4. V. Lazăr (Petrolul) cu Heracles 0 p (28,4 s), 5. R. Bejan (C.S.M. Iași) cu Post 0 p (31,0 s), 6. V. Toma (C.S.M. Iași) cu Joc 0 p (31,9 s); juniori 18 ani (30 concurenți, 8 în baraj): 1. Gh. Bălūt (Agricola) cu Rubin II 0 p (42,5 s), 2. A. Cojocaru (Agricola) cu Memet 0 p (43,3 s), 3. Dana Negriu (Timiș) cu Dracula 0 p (45,2 s), 4. A. Cojocaru cu Ararat 4 p (39,6 s), 5. D. Neamțu (C.S.M. Iași) cu Tezer 4 p (45,1

s), 6. D. Neamțu cu Fanion 9 p; echipe (10 formații — 2 în baraj): 1. Timiș Izvin 4 p, 2. A.S.A. Cluj-Napoca 12 p, 3. C.S.M. Lugoj 0 p (la parcurs); fete (17 în concurs): 1-2. Gioconda Pinzaru (C.S.M. Iași) cu Neagu și Tezer 0 p (102,9 s), 3. Lavința Mlescu (Timiș) cu Jeanne d'Arc 4 p, 4. Dana Negriu (Timiș) cu Arlechin 7 p, 5. Eugenia Soldan (Agricola) cu Rubin II 7/4 p, 6. Mariana Moisei (Steaua) cu Decar 8 p; dresaj: 1. Irina Marian (Olimpia) cu Muscat 477 p, 2. Ioana Tolocică (Steaua) cu Bujor 476 p, 3. S. Stoica (Steaua) cu Genar 475 p.

În urma cumulării rezultatelor pe probe, „Cupa Moldovei” a revenit formației Agricola P. Neamț 195 p, urmată de A.S.A. Cluj-Napoca 177 p, Timiș Izvin 158 p, C.S.M. Iași 148 p, C.S.M. Lugoj 136 p și Petrolul Ploiești 128 p. Întrecerile călăreților în cadrul Campionatelor Naționale vor continua cu etapa a II-a a competiției seniorilor, programată între 24 și 28 iunie, la Lugoj.

POST-SCRIPTUM

BASCHET. VIUL INTERES pentru Criteriul Național de Minibasket dotat cu Cupa Pionierilor (care va avea loc la Ploiești, între 1-14 iulie) se face simțit din plin prin numeroase competiții premergătoare, cum a fost, de pildă, cea disputată chiar în viitorul oraș gazdă, în organizarea (exemplară) asigurată de Școala generală nr. 17, prin imnosul el director Ion Vrabie. Au avut loc meciuri (între echipele Școlii generale nr. 10 Tîrgoviște, Școlii generale nr. 17 și C.S.S. Ploiești), au fost proiectate filme avînd drept subiect (bineînțeles) minibaschetul, toate acestea în fața a peste 600 de elevi. ● **ACTIVITATE INTENSA ÎN CAPITALĂ.** Campionatul Municipal a dat cîștig de cauză echipei Sănătatea, iar zilele trecute a început o competiție organizată de A.S. Mine-Energie, ultima echipă pregătită de regretatul antrenor emerit Constantin Herold. Locul de disputare: tradiționalul teren de la „Drept”, reamenajat în mare măsură datorită preocupării Comisiei Municipale (președinte: I. Nicolae). Pe cînd și competiții cu participarea divizionarelor A? (D. ȘT.)

CICLISM. PROMPTA REACȚIA organizatorilor „Turului Municipiului București” la apelul lansat în coloanele ziarului nostru de a mări numărul de kilometri în probele de circuit, ei programînd în cadrul primei etape 75 km, față de numai 30 la precedentul concurs; dacă acest semnal a fost receptat prompt, un altul, cel privitor la corectitudinea și fair-play în curse, a răsunat în van, deoarece, în cadrul aceluiași etape, am fost martorii unui act de nesportivitate: după ce s-a lăsat în plină cursă cu umărul pe sportivul P. Mitu, la ochiva acestuia — care se putea solda cu o ambuscadă serioasă în plutonul de 65 cicliști — Vasile Apostol a ripostat, în văzută tuturor oficialilor și al spectatorilor, cu un pumn în umărul adversarului. Pînă cînd vor fi tratate cu duhul blîndeții asemenea grave abateri? (H. S.)

NATAȚIE. ÎN PALMARESUL recentelor finale ale Daciadei, poziția de onoare în clasamentul pe cluburi l-a ocupat, cu mare autoritate, CSMS Bala Mare, care a totalizat 610 puncte (sportivii maramureșeni au cîștigat

la seniori 13 probe individuale, plus toate ștafetele feminine). Au urmat CSȘ Brăila — cele 268 p acumulate reflectă o muncă temeinică, mai cu seamă la nivelul „schimbului de miine” —, Dinamo București, cu 259 p (opt victorii la individual, plus în ștafete masculine), CSȘ Dobrogeanu Gherea — Petrolul Ploiești 239 p, CSȘ Sibiu 91 p, CSȘ Lic. 37 Buc. 83 p, Steaua 64 p, C.I. Steagul Rosu Brașov 42 etc. ● **PARCĂ** nu-mi vine să cred că nu am acum măcar două-trei starturi și tot aștept să mă îndemne spre locul de întrecere antrenorului Dimeca, la fel ca pînă mai ieri”, mărturisise Teodora Haupttricht, aflată la Bazinul „23 August” doar în tribună: fosta multiplă campioană și recordmană

SĂRITURI ÎN APĂ. INSTALAȚIA DE „APA MOALE” de la Bazinul Olimpia din Sibiu începe să-și arate roadele, săriturile cu coeficienți ridicaiți (3.0, 3.1, 3.2 și chiar 3.3) executate de unii reprezentanți ai C.S.S. (la finalele Daciadei și Campionatelor Naționale) fiind edificatoare în acest sens. Antrenorul Dumitru Popoiaie și-a manifestat mulțumirea pentru reușita instalației (realizată de secția sibliană a ICMENERG, prin inginerul Mihai Negus și tehnicianul Nicolae Roșca) și vizează construirea unui scaun rotativ, care ar fi un real sprijin în pregătirea specifică pe uscat a săriturilor. Sperăm că țelul va fi realizat, tot așa cum sperăm că spiritul inovator al lui Dumitru Popoiaie va fi un exemplu și un stimulent pentru alți antrenori. (D. ȘT.)

națională, medaliată la C.E. de juniori, s-a dedicat în exclusivitate stud.ilor. ● **EVOLUȚIE REMARCABILĂ** — astfel este apreciată participarea tinerilor noastre selecționate la turneul de polo de la Budapesta de către arbitru V. Median, care a oficiat în capitala Ungariei la două întîlniri dintre primele reprezentative ale țării gazdă și Iugoslaviei. ● **CINE** au fost cei mai înfocați suportori ai finalisților C.N. de înot? Părinții tinerilor performeri Tamara Costache, Noemi Lung, Romeo Macovel, Eniko Palencsar, Ramona Terșanșchi, Luminița Dobrescu, Robert Pinter, Livia Copariu, Carmen Georgescu și alții. ● **AFROPO** de prezență în tribune, să remarcăm, pe lângă bucurăstii, activul grup al micilor inotători din Pitești, veniți să vadă, să învețe. Și au avut ce! (G.R.)

VOLEI. ULTIMUL TURNEU al campionatului masculin desfășurat la Baia Mare s-a bucurat de o excelentă organizare, asigurată de Asociația Sportivă Explorări Motorul. Trebuie rețențat meritul unor mari susținători și iubitori ai voleiului băimărean, cum sînt: ing. Cornel Grima, președintele de onoare al Asociației, director al I.P.E.G., economistul Alexandru Lazăr (președinte), precum și ing. Gavril Ghidreanu (vicepreședinte), director al I.T.A. Maramureș, în cadrul asociației mai activează o echipă în Divizia B Explorări Motorul (Gh. D.).

TIR. DE SEMNALAT comportarea trăgătorilor clubului organizator în recenta „Cupa Olimpia”. Petru Ilie, Anişoara Matei și Aurora Ștefan au obținut trei (din cinci) recorduri personale și două (din trei) recorduri naționale, onorînd și în acest fel „atașamentul și dragostea pentru culorile clubului din care fac, de multă vreme, parte”, cum remarcă și antrenorul Paul Goreti. ● **DINCOLO** de recordurile realizate la această întrecere, un aspect merită a fi semnalat: proba de pistol viteză 60 f. (m) continuă să fie una la... mina steliștilor, primele cinci locuri fiind ocupate de reprezentanții clubului din Ghencea. Ba mai mult, competiția a evidențiat un tînar coleg de-al lor, Iulian Raicea, de 16 ani, căruia specialiștii îi prevăd un mare viitor. ● **DIN PERSPECTIVĂ** viitoarelor întreceri (Campionatele Internaționale ale României, 25-28 iunie) „Cupa Olimpia” a „punctat” și unele deficiențe în organizare: număr insuficient de arbitri (mai ales la finale), o calitate slabă a arbitrajului (în special la pistol sport), o serie de improvizatii. Toate însă pot fi (și trebuie) remediate. (I. N.)

VOLEI. ULTIMUL TURNEU al campionatului masculin desfășurat la Baia Mare s-a bucurat de o excelentă organizare, asigurată de Asociația Sportivă Explorări Motorul. Trebuie rețențat meritul unor mari susținători și iubitori ai voleiului băimărean, cum sînt: ing. Cornel Grima, președintele de onoare al Asociației, director al I.P.E.G., economistul Alexandru Lazăr (președinte), precum și ing. Gavril Ghidreanu (vicepreședinte), director al I.T.A. Maramureș, în cadrul asociației mai activează o echipă în Divizia B Explorări Motorul (Gh. D.).



TREI NOI RECORDURI NAȚIONALE

La Poligon Tunari din Capitală, sportivii din șapte cluburi (Steaua, Olimpia, Dinamo, CSU Brașov, CFR Arad, IEFS, CSU Triumf — într-o ordine care respectă clasamentul final) au participat la repetiția generală înaintea finalelor Daciadei și Campionatelor Internaționale de tir ale României: „Cupa Olimpia“ (la probele de glonț 50 și 25 m). După două zile de pasionante întreceri, foile de arbitraj au consemnat realizarea a 3 recorduri republicane și a 5 recorduri personale. Dintre acestea, la loc de frunte se situează recordul obținut de Petru Ilie (Olimpia) la pistol liber 60 f — 666 p — rezultat care întrece cu 9 p totalul cu care sovieticul Serghei Pizianov a câștigat titlul mondial. Cel de al doilea record republican, la pușcă 3x40 f, a fost de altfel „bătut“ de doi trăgători — C. Stan (Steaua) și I. Joldea (Dinamo), numai că ultimul a reușit să obțină 1260,4 p, față de 1260,1 p. A fost cea mai echilibrată probă a concursului, cu o finală electrizantă, câștigată de dinamovist la o diferență de numai 1,3 p (101,4—100,1). La pistol sport 30+30 f, după întrecerea clasică, trei sportive în frunte: Anisoara Matei (Olimpia) 588 p, Silvia Kapostai (Steaua) 581 p și, reintrată după o mai lungă absență, Elena Ene (Dinamo) 577 p. Finala a situat în frunte pe Anisoara Matei, cu un nou record național (684 p), pe locul doi Kapostai (680 p) și pe locul trei Maria Macovei (Dinamo) cu 672 p (Ene nu a mai participat).

Ioan NOVAC

in prima divizie

ÎN AȘTEPTAREA UNOR RĂSPUNSURI...

Am ajuns la etapa a 32-a din prima divizie și întrecerea de pe prima scenă continuă în mijlocul interesului privind lupta pentru jocurile din Cupa U.E.F.A. și cea pentru evitarea căderii în divizia secundă. Multe opinii socotesc că runda de astăzi poate veni cu decizii care să lămuirească, încă înaintea ultimelor două apariții ale divizionarelor A, situațiile din toate zonele încă incerte ale clasamentului. Înainte de a face obișnuitul tur de orizont al programului, să amintim despre examenul de mare solicitare la care vor fi supuse cele opt formații care au evoluat marți în „Cupa“, cu precădere cele care au disputat și prelungiri: Victoria, Universitatea Craiova, F.C. Argeș și F.C.M. Brașov.

Capitala găzduiește două meciuri interbucureștene. Pe stadionul din „Regie“, gazdele primesc vizita dinamoviștilor bucu-

reșteni, dornici să se revanșeze după înfrângerea suferită în tur pe teren propriu. Iar pe stadionul Steaua, liderul va primi replica Victoriei. Două meciuri atractive, care vor trezi, sintem siguri, interesul cu-

venit. Să continuăm scurta noastră trecere în revistă. Jiul, care nu-și poate permite nici un pas greșit, va evolua în compania Gloriei Buzău, formație care a dovedit în etapa trecută că înțelege să-și joace cu toată seriozitatea și combativitatea șansele, indiferent de poziția pe care o ocupă în clasament. După victoria de la București, care i-a adus puncte atât de prețioase, Flacăra va avea în față o echipă în ascensiune de formă și randament. F.C. Olt, astfel că la Moreni se anunță un meci interesant. La fel ca la Hunedoara, unde Corvinul, după o perioadă de strălucire, a marcat o scădere și vrea

să o ateneze și în jocul cu studenții clujeni. Să vedem dacă va reuși, pentru că resimte considerabil absența lui Gabor. Angajată total în cursa pentru Cupa U.E.F.A., F.C. Argeș speră într-un succes în fața Chimiei, echipă cu care a realizat mereu întinări spectaculoase.

Să poposim și în Giulești, unde Rapidul, după prețioasă victorie din fața Universității Craiova, are ca oaspeți pe fotbalistii din Brașov. Aceștia din urmă au reușit o spectaculoasă calificare în semifinalele „Cupei“, semnal-avertisment pentru giuleșteni, care au nevoie de un parcurs de regularitate fără greșală până la linia de sosire. După ce a jucat marți la Tirgoviște, Universitatea Craiova va face un mic salt, doar până la Ploiești, unde va întâlni formația „gazdă“ Prevedem o partidă echilibrată între două echipe aspirante și ele la „Jocuri europene“. Iar la Galați, Oțelul și S. C. Bacău promit un bun spectacol, mai cu seamă că nu mai sînt chiar atât de apăsate de grijile clasamentului.

REUȘITELE UNEI POPULARE COMPETIȚII

Sferturile de finală ale „Cupei României“, populaara competiție desfășurată sub genericul Daciadei, care au atras în tribune un număr record de spectatori, au demonstrat, dacă mai era nevoie, frumusețea competițiilor gen Cupă. Caracterul lor decisiv obligă echipele să joace deschis, să mizeze pe cartea ofensivă și astfel spectacolul are numai de câștigat. Faptul că în etapele avansate ale ediției ac-

tuale s-au calificat numai divizionare A a accentuat echilibrul întrecerilor, dovadă fiind și rezultatele partidelor de marți, încheiate cu scoruri foarte strînse, toate la un gol diferență (două dintre ele chiar în prelungiri).

Miine, vom cunoaște programul semifinalelor, care vor avea loc la 23 iunie, și sperăm ca ele să continue frumoasa reușită a etapelor de pînă acum ale competiției k.o.

CITEVA RINDURI (și o îmbărbătare)... PENTRU „ANONIMII“ RAPIDULUI

De o parte, Hagl, Bölöni, Iovan, Belodedici, Lăcătuș, Balint (ca să ne oprim doar la câteva din numerele de mare rezonanță din team-ul campionilor noștri, deținători și ai „Supercupei“ europene); de cealaltă parte, Tiră, Oanță, Goanță, Drăghici, Matei, Tănase, Tîrban, nume cu care zeci de mii dintre spectatorii de marți, de pe „23 August“, erau mai puțin familiarizați sau pe care, unii, le auzeau, poate pentru prima oară...

Evident, deci, că meciul Steaua — Rapid nu putea avea (chiar după o superficială analiză a „arsenalului“ fiecărei tabere) decât un favorit, cel care de altfel s-a și impus. Cu toate acestea, tinăra echipă feroviară n-a fost deloc surclasată.

Ea a fost dominată (în ansamblu), întrecută (pe drept), dar nu înghițită!

Ceea ce este principalul beneficiu cu care giuleștenii părăsesc actuala ediție a „Cupei României“. Ei au arătat, mai ales în primele 20 de minute, că pot deveni o echipă de prim-plan a fotbalului nostru: că masiva infuzie de tineri evasianonimi, ridicăți de la echipe de Divizia B (dar talentați și îndrăzneți) poate readuce Rapidul pe o poziție mult superioară celei actuale.

Tinerii din Giulești au pierdut în fața campionilor cu 0—1. Cu ei, Steaua n-a făcut, ca în unele meciuri de campionat, nici 4—0, nici 8—0, nici 7—0...

Ceea ce ne face să credem că, din acest final de sezon, Rapid e pe un drum bun.

Radu URZICEANU

BRAȘOVENII, ÎN SEMIFINALĂ!

La Sibiu, F.C. Argeș era favorită, fie și pentru faptul că e una din candidatele „U.E.F.A.“ F.C.M. Brașov, abia scăpata de emoțiile luptei pentru evitarea retrogradării, deși cu șansa a doua, era tentată de perspectiva unui loc în semifinalele Cupei, ceea ce ar fi însemnat mult în bilanțul anului competițional.

A învins — în cele din urmă — F.C.M. Brașov, o echipă mai robustă și cu câteva personalități distincte — C. Ștefănescu, Avădanei, Sorin Răducanu, — jucători care SE VAD, în timp ce F.C. Argeș, care se înnoiește mereu, nu are asemenea jucători, mai ales într-o zi fără Stancu și Radu II.

Dacă i-am amintit pe cei trei de la brașoveni, este momentul să spunem câteva cuvinte despre Drăgan — literele mari au rămas din cronică în urma unei erori de transmisie — un jucător care a urcat mult pe scara valorii, fiind un mijloc complet, dispus la efort, cu anumite subtilități tehnice surprinzătoare. Suporterii lui F.C.M. spuneau după meci — cu satisfacție — că Brașovul a ieșit foarte bine din schimbul pentru Kramer, dat fiind că

Sorin Răducanu — un virf percutant — și Drăgan — în primul rînd Drăgan — reprezentă mult mai mult — împreună — decât jucătorul transferat.

În tabăra lui F.C. Argeș, prea puține elemente noi. Bănuț e cel care reușește uneori să anime jînja de mijloc. În atac, singurul care nu stă locului e Dorel Zamfir, despre care am putea spune că nu e cu nimic mai prejos decât un Vaiscovic sau Biro. În rest, o echipă cu prea multe nume noi — iar de aici o anume lipsă de omogenitate firească (Să mai menționăm eforturile izolate ale lui Ștefan).

În meciul de la Sibiu a în-

vins stilul mai direct al brașovenilor, sub impulsul reperelor mai sus amintite. Piteștenii au combinat mult — renunțînd la schema simplistă a contra-atacului — au și avut ocazii destule, care ar fi putut întoarce soarta meciului, dar lipsa omului de gol este limpede, fiind subliniată și mai mult de absența lui Radu II și de forma slabă a lui Jurcă.

Cu plus 1 la „adevăr“ și cu perspectiva prezenței într-o cupă europeană, F.C. Argeș trebuie să strîngă rîndurile și, mai ales, să ajungă la o formulă stabilă, din care să se nască omogenitatea.

Ioan CHIRILĂ

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

● TRAGEREA LA SORTI A SEMIFINALELOR „CUPEI ROMÂNIEI“, ampla noastră competiție desfășurată sub genericul Daciadei, va avea loc miine, 19 iunie, ora 11, la sediul Federației Române de Fotbal.

● FINALA JUNIORILOR ÎN CUPLAJ CU FINALA CUPEI. Sînt cunoscute de-acum echipele finaliste ale celei de a 42-a

ediții a Campionatului Republican de juniori I. Din grupa semifinală de la Craiova s-a calificat — la golaveraj — Dinamo București (antrenor Constantin Frățilă), iar în grupa de la Oradea, învingătoare a ieșit Sportul Studentesc (antrenor Dan Apolzan). Prin urmare, în ultimul act al acestei ediții se vor întâlni cele două echipe care și-au disputat titlul și în vara trecută. Atunci a câștigat Sportul Studentesc, în urmă executării loviturilor de la 11 m, scorul, după 90 de minute, fiind egal, 2—2. Și finala din acest an se va disputa tot în deschidere la finala „Cupei României“, în 28 iunie. Dimineața, pe unul din terenurile Complexului de la „23 August“, se va desfășura finala mică. Petrolul — F.C.M. Brașov.

S-A ÎNCHEIAT DIVIZIA A DE POPICE (m)

(Urmare din pag. 1)

Așa cum se anticipa, aspectul confruntărilor dintre protagoniști avea să se păstreze și în returul turneului final. Meciurile decisive ridicîndu-se la nivelul pretențiilor, îndreptățite, pe care le avem. Privite mai ales prin prisma evoluției clasamentului după fiecare schimb, disputele dintre popicarii de la Aurul Baia Mare, Electromures Tg. Mures și Gloria București aveau să devină, spre finalul reuniunii, dramatice, atunci cînd sportivii băimăreni și mureșeni s-au desprins într-un pasionant duel pentru întîietate. Iată ordinea după a patra serie de jucători din partida decisivă și al zecelea schimb de la începutul turneului: 1. Electromures 8 478 p.d. 2. Aurul 8 404, 3. Gloria 8 372.

După cum se poate vedea, înaintea penultimului schimb mureșenii îi conduceau cu 74 pd pe băimăreni. Intrînd hotărît să recupereze handicapul Erno Gergely își ordonează „tirul“, acționează cu precizie la „ulița“ preferată din lăcașul popicelor și câștigă pas cu pas teren. Tînărul său adversar Marton Farkas simte pericolul „sparge“ exasperant și după 100 de lovituri antrenorul mureșenilor, Ludovic Martina, consideră că elevul său și-a terminat... combustibilul și îl înlocuiește cu juniorul Istvan Szoverfi. Cu toate că joacă bine, acesta nu

va putea împiedica prea mult „stringerea“ rezultatului, menținînd din avans doar 16 p.d. Așteptat cu justificat interes, duelul dintre ultimii jucători ai celor două echipe, Stelian Boariu (A) și Gheorghe Silvestru (E), se menține multă vreme la un echilibru perfect: după 150 de lovituri (și 2 350 de bile de la start), Boariu reduce handicapul la 13 p.d, după următoarele 25 de aruncări la „pline“, la 7 p.d, iar la ultimele 25 de bile la „izolate“, controlînd mai bine pista, aduce echipei un avans de numai 9 p.d. Suficient pentru ca băimărenii să-și mențină titlul și astfel să îmbrace pentru a opta oară tricourile de campioni în decurs de 11 ani. Rezultatul dintre cei doi apreciați popicari, componenți de bază ai echipei reprezentative: 863—839 pentru Boariu. În turneul final, antrenorul-jucător, Stelian Boariu a folosit pe următorii sportivi: Alexandru Naszodi, Erno Gergely, Ioan Ruge, Vasile Szilagvi, Stefan Rakoc și Sandor Szekely. Rezerve: Marcel Sinculici și Daniel Slesinger.

CLASAMENTUL FINAL: 1. Aurul Baia Mare 10 136 pd (campiona națională), 2. Electromures Tg. Mures 10 127, 3. Gloria București 10 058, 4. Olimpia București 9 747, 5. UNIO Satu Mare 9 648, 6. Carpați Sinaia 9 616, 7. Olimpia Reșița 9 464, 8. Rulmentul Brașov 9 427. Deși s-a jucat pe echipe, sportul popicelor este prin ex-

celență individual, deoarece omul de pe arenă nu poate fi ajutat nici un moment de către coechipieri. Ca atare se cuvine să subliniem excelenta comportare din turul competiției a mureșeanului Gheorghe Silvestru, singurul care a reușit să depășească granița celor 900 pd în turneul final, doborînd din 200 bile mixte 910 popice.

Sportivii și antrenorii au apreciat unanim eforturile depuse de conducerea clubului sportiv Voința București în buna organizare a acestui ultim act al competiției divizionare, începînd cu asistența tehnică a automatelor pentru ridicarea popicelor și terminînd cu unele servicii bine venite pentru sportivi. De asemenea, arbitrajele au marcat un salt calitativ.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 17 Iunie 1987
Extragerea I: 22 39 45 38 43 16
Extragerea a II-a 30 3 41 36 20 5
Fond total de câștiguri: 779 217 lei, din care 89.642 lei, report la categoria 1.

● Astăzi (dar numai astăzi!) mai puteți încă să vă jucați numerele favorite la tragerea obișnuită LOTO de miine, vineri, 19 iunie. Vă reamintim că, în ulti-

ma perioadă, și acest gen de trageri s-a soldat cu importante câștiguri, de natură să aducă tot ațteia bucurii participanților.

● Săptămîna în curs programează și o altă importantă acțiune, anume TRAGEREA LOTO 2 de duminică, 21 iunie. Fără îndoială că, avînd în vedere cele 3 extrageri succesive, a cîte 4 numere, se creează premise deosebit de bune pentru atribuirea unui mare număr de câștiguri, mai ales dacă se ține seama și de posibilitatea de a se câștiga și cu 2 numere.

● Revenim prin a reaminti, pentru iubitorii sistemului PRONOSPORT, alcătuiră concursului din 21 iunie, unul dintre ultimele ale acestui sezon fotbalistic: 1. F.C. Olt — Sportul Studentesc; 2. Victoria — F.C. Argeș; 3. Petrolul — Steaua; 4. Bari — Sambenedettese; 5. Cagliari — Lecce; 6. Cesena — Catania; 7. Cremonese — Pisa; 8. Lazio — Lanerossi; 9. Messina — Campobasso; 10. Modena — Bologna; 11. Pescara — Parma; 12. Taranto — Genoa; 13. Triestina — Arezzo.

SIMPLU, OPERATIV ȘI EFICACE!

LOZ

ÎN PLIC



- Autoturisme „Dacia 1300“ și importante câștiguri în numerar;
- Periodice, emisiuni speciale limitate, la care se atribuie câștiguri suplimentare;
- Punctele de vânzare de pretutindeni și stau la dispoziție;
- SINGURA CONDIȚIE a reușitei: PARTICIPAREA!

sați (S.) — 4 sau în cec de — nu di- leta fon

SUCCES ÎN „MARELE PREMIU AL EUROPEI” LA TALERE

Autor: Ioan TOMAN, la skeet



La tradiționalul concurs „Marele premiu al Europei” la talere la trap-skeet, care a avut loc la Istanbul, sportivul nostru Ioan Toman a reușit frumoasa performanță de a se clasa pe locul întâi la skeet, la egalitate de puncte cu sovieticul Valeri Timohin. După seriile clasice — la care au participat cei mai buni trăgători (32) din Cehoslovacia, Franța, Polonia România, U.R.S.S. și țara gazdă — pe primele șase locuri s-au aflat I. Toman și V. Timohin, cu 196 t. urmași de B. Bechinski și L. Adamec (Cehoslovacia), T. Imašvili (U.R.S.S.), A. Sochori (Polonia) — toți cu câte 195 t. În finală primii patru au obținut maximum de puncte (25); pentru departajare primii doi au tras un baraj, unde au reușit performanța maximă — 25 t.

Vineri, sâmbătă și duminică, în sala Dinamo:

TREI ATRACTIVE REUNIUNI DE GIMNASTICĂ

● La întrecerile Dinamoviadei '87 participă sportivi și sportivi din Bulgaria, R.D. Germană, România, Ungaria și Uniunea Sovietică

În plin sezon estival, iată că iubitorilor gimnasticii bucoareștii li se oferă prilejul de a fi martorii unei întreceri de recunoscut prestigiu: sala Dinamo din Capitală va găzdui vineri, sâmbătă și duminică Dinamoviada de gimnastică, la care și-au anunțat prezența reprezentanți de frunte ai gimnasticii feminine și masculine de pe bătrânul continent. În organizarea clubului Dinamo București, ediția 1987 a Dinamovladei reuneste în întrecere sportive și sportivi de la cluburile similare din Bulgaria (Levski-Spartak), R.D. Germană (Dynamo), Ungaria (Ujpesti Dozsa) și U.R.S.S. (Dinamo). În prim-plan se situează, fără îndoială, echipele pe care le va alina clubul organizator printre cele care vor evolua în cele trei reuniuni aflându-se unii dintre cei mai valoroși gimnaști ai țării.

Din prima formație a clubului Dinamo București vor face parte următorii gimnaști: Marius Gherman, multiplu campion al țării câștigător al Campionatelor Internaționale ale României parti-

SPORTUL ÎN LUME

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

VARȘOVIA, 17 (Agerpres). — În runda a 6-a a turneului internațional feminin de șah de la Piotrkow Tribunalski (Polonia) maestra română Cristina Bădulescu, jucând cu piesele negre, a câștigat la poloneza Lechner, Hofmann la Leiciuk, Faloveț a învins-o pe Nestero-va. În timp ce partidele Malgorzata Wiese — Marina Pogorevici-Makropoulos și Lidia Semenova — Eva Kazmarek s-au încheiat remiză.

În clasament conduce Semenova (U.R.S.S.) — cu 5,5 p. urmată de Cristina Bădulescu (România) și Wiese (Polonia) — cite 4,5 p., Marina Pogore-

vici-Makropoulos (România), Kazmarek (Polonia) — cite 4 p. Hofmann (R.D.G.) — 3,5 p., Liu Silan (R.P. Chineză) — 3 p. etc. La turneu participă 14 concurenți din 7 țări.

HAVANA, 17 (Agerpres) — Organizatorii celei de-a 4-a ediții a Campionatului Mondial de box pentru tineret, ce va începe la 24 lunie la Havana, au anunțat că, pînă în prezent, și-au confirmat participarea la competiție pugiliști din 30 de țări, între care România, U.R.S.S., Bulgaria, Peru, Anglia, Canada, S.U.A., Venezuela, Iugoslavia, Guatemala, Nicaragua, Filipine, Franța, Italia.

PE TERENURILE DE TENIS

Londra. Un nou mare turneu își începe întrecerile. Este vorba de clasicul turneu de la Wimbledon, considerat multă vreme ca un adevărat campionat mondial de tenis pe gazon. Organizatorii competiției, care au luat din timp toate măsurile legate de buna desfășurare, au stabilit listele favoriților: bărbați: 1. Becker, 2. Lendl, 3. Wilander, 4. Edberg, 5. Meier, 6. Noah, 7. Connors, 8. Gomez, 9. Leconte, 10. Mayotte etc.; femei: 1. Martina Navratilova, 2. Steffi Graf, 3. Chris Evert, 4. Hana Mandlikova, 5. Helena Sukova, 6. Pam Shriver, 7. Gabriela Sabatini, 8.

Manuela Maleeva, 9. Claudia Kohde-Kilsch, 10. Bettina Bunge, etc. Flind suferind John McEnroe nu participă la concurs.

Atena. Turneul de anvergură în capitala Greciei: Vajda — Brown 7-5, 6-1. Navratil — Osterthun 6-3, 6-3. Rebelledo — Arraya 3-6, 6-4, 6-0. Melnecke — Pimek 6-1, 6-0. Vojtisek — Agenor 7-6, 6-4, 7-6. Cancellotti — Aguillera 6-4, 2-6, 6-3. Benhabiles — Pannatta 7-5, 6-0.

PE AGENDA DE LUCRU A FEDERAȚIILOR INTERNAȚIONALE

În afara Universiadei de vară de la Zagreb, oricum cea mai importantă competiție polisportivă a anului, alte două competiții regionale se vor bucura de o deosebită atenție. Este vorba de Jocurile Panameicane, care se vor desfășura la Indianapolis, în S.U.A., între 7-18 august, precum și cea de-a 10-a ediție a Jocurilor Mediteraneene, a cărei gazdă va fi, între 11 și 26 septembrie, orașul sirian Latakia. Apropos de această din urmă competiție: organizatorii așteaptă participarea a peste 3500 sportivi, reprezentând țările riverane Mării Mediterane. Ei se vor întrece în cadrul a 18 ramuri sportive.

CANOTAJ. Presedintele F.I.S.A., Thomas Keller, a făcut recent o vizită de lucru Federației de canotaj din Gibraltar. Deși aceasta din urmă flințează abia de trei ani, totuși cel mai vechi club de canotaj din acest stat există încă din anul... 1876. Activitatea competițională din Gibraltar se desfășoară în chiar rada faimosului port, într-un „bazin” lung de 2,5 km.

TIR. Începând cu acest an recordurile mondiale nu vor mai fi realizate doar în cadrul Jocurilor Olimpice, al Campionatelor Mondiale și continentale, ci și în concursurile speciale pentru Cupa Mondială, contând drept calificative pentru J.O.

TIR CU ARCUL. Începând cu ediția din acest an a Cam-

pionatelor Mondiale, desfășurate la Adelaide, în Australia, s-au aplicat, în premieră, noi reguli pentru „Marele F.I.T.A.”, care urmăresc sporirea interesului în jurul acestui sport, al lui... Robin Hood. Pentru a cointeresa spectatorii care, să fim cinștii, nu se prea înghețau la competițiile de tir, la Campionatele Europene de sală, care au avut loc anul acesta la Bercy, în Paris organizatorii au utilizat, cu succes, un ecran video de mari proporții (54 m²), pe care a putut fi urmărit concursul ca-n palmă, ceea ce a și făcut ca în tribune să se facă un mult de... 6000 orivitori record în materie!

BASEBALL. Este o Federație Internațională care depune eforturi serioase pentru lărgirea ariei de practicare a acestui sport, stimulând fel de fel de inițiative. Astfel, la Beijing a fost construit un complex de baseball, la inaugurarea cărui a luat parte și Robert E. Smith, actualul președinte al I.B.A., iar o selecționată japoneză va efectua zilele următoare un turneu de antrenament și jocuri în U.R.S.S., urmînd să evolueze în marele oraș de pe fluviul Amur, Habarovsk, în compania unor echipe sovietice, între care și cea a Institutului de Cultură Fizică din acest oraș, care va pregăti specialiști și pentru această disciplină sportivă

FOOTBALUL MEDITERANEAN

ECHIPA FRANȚEI ÎNVINSĂ LA OSLO

În preliminariile C.E. (gr. 3) echipa Franței, campioană a Europei în 1984, a fost învinsă la Oslo, de către reprezentativa Norvegiei cu 2-0 (0-0). Norvegienii au obținut, cu acest prilej, prima victorie în preliminariile actualei ediții a C.E. Golurile au fost marcate de Morât (min. 72) și Andersen (min. 80). Iată clasamentul, după această partidă:

1. U.R.S.S.	5	4	1	0	10	1	0
2. R.D. Germană	5	2	2	1	6	3	6
3. Franța	5	1	2	2	2	4	4
4. Norvegia	4	1	1	2	2	5	3
5. Islanda	5	0	2	3	1	11	2

● În aceeași grupă a C.E. de tineret, la Lillestrøm: Norvegia — Franța 1-2 (0-0). În clasament: U.R.S.S. 6 p (4 J), Franța 4 p (3 J), R.D. Germană 3 p (3 J), Norvegia 1 p (4 J).

RAPID VIENA A CÂȘTIGAT CUPA AUSTRIEI

În meciul retur al finalei Cupei Austriei, F.C. Tirol și Rapid Viena au terminat la egalitate: 2-2. Au marcat Messliender (min. 39, din lovitură liberă). Pacult (min. 75), respectiv Kranjcar (min. 33) și Brauneder (min. 80). Învingătoare în primul joc cu 2-0, Rapid Viena a intrat în posesia trofeului.

ALTE REZULTATE

● Finala C.E. feminin, desfășurată la Oslo, a fost câștigată de echipa Norvegiei, care a învins formația Suediei cu 2-1 (1-0). ● În cadrul Cupei Libertadores s-au întâlnit echipele argentine Independente și Boca Juniors. Independente a câștigat cu 2-1 (2-1). ● În Cupa Americii Cen-

trale, rezervată echipelor de club, Real Espana (Honduras) a dispus cu 2-1 (1-0) de formația Alianza (Salvador). Cîteva rezultate ale „Cupei de aur” care are loc la Los Angeles: Rosario Central (Argentina) — Guadaluajara (Mexic) 1-0, Vasco da Gama (Brazilia) — F.C. America (Mexic) 5-0, Guadaluajara — Dundee United 1-0, A.S. Roma — F.C. America 1-1. ● La Toulon, în cadrul unui turneu pentru echipe de tineret: U.R.S.S. — Maroc 1-0, Franța — Anglia 2-0. ● În necl amical de juniori II, la Zwettl: Austria — Bulgaria 3-0 (1-0).

DECLINUL „MARACANEI”

„Aproape 200 000 de spectatori adunați pe „Maracana” au ovacionat jocul celor două echipe, staturind steagurile cluburilor și întrecîndu-se în cinstea și dansuri. Bucuria părea să nu mai aibă margini... Citatul acesta, extras din ziarul „O Globo”, se referă la meciul Flamengo — Fluminense disputat în prezența a exact 174 599 de plătitori în... 1963! În epoca de aur a fotbalului carioca, timp în care virtuozitatea lui Garrincha, Zizinho, Nilton Santos sau Ademir făcea ca unul dintre cele mai mari stadioane din lume (cel mai mare) să devină sumnică de duminică, neîncăpător. Asta a fost, însă, odată...”

O statistică, întocmită recent de cotidianul „Jornal do Brasil” a demonstrat fără putință de tăgădă că „Maracana” e o arenă tot mai pustie: media spectatorilor la meciurile de campionat n-a depășit, în sezonul încheiat, 10 000, iar la eternul derby Fla — Flu, evenimentul primăverii la Rio de Janeiro, numărul amatorilor a fost de 4 ori mai mic decît în 1963! Fotbalul brazilian traversează, scria cu aceeași ocazie „Jornal”, o criză puternică, fără precedent, pe care o resimt dureros cluburile, pînă și cele mai vestite. Înglodate în neazuri și în datorii. Vedetele lui, mai grabite ca oricînd, drumul tentant al Europei iar unde nu sînt vedete, căci și Careca și-a văzut de drum, optînd (se zice) pentru Napoli, nu sînt nici spectatori.

Criza aceasta pare să aibă opinează comentarii de la fața locului, rădăcini mai adînci, ea exprimînd, de fapt, situația tot mai îngrijorătoare a economiei braziliene, cu salarii din ce în ce mai mici, cu șomeri din ce în ce mai mulți. Comparatiile sînt, o dată în plus, grăitoare: dacă în urmă cu 30 de ani salariul mediu echivala cu plata a 141 de bilete pe „Maracana”, azi, din același bani se pot procura abia 13 bilete! De unde și concluzia, pe cît de nostalgică, pe atît de realistă, la care a ajuns ziarul invocînd: „foarte curînd, se va vorbi despre strălucirea fotbalului brazilian numai la timpul trecut”. Să nu ne repezim însă cu verdictele: în cluda crizei, evidentă, fotbalul brazilian rămîne o forță de temut. Să mai vedem.

Ovidiu IOANIȚOIA

TURNUL FINAL AL DIVIZIEI A DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

se vede pe terenurile noastre. Bălmăreii au rezistat, însă și în locul unei desprinderi a steișilor, a venit... egalarea în min. 12, atunci cînd oaspeții treceau prima oară centrul — execuție sigură a lui V. ION din lovitură de pedepșă. Tot ALEXANDRU și-a dus echipa la 6-3 (min. 18), apoi jocul s-a mai echilibrat, iar ritmul scăzînd. Maramureșii au avut două încercări de atac vi-guros, cea dintîi stopată de activii Da. id în min. 20, la cealaltă impetuosul Pascale prelungindu-și prea mult balonul. Ultima parte a reprizei I cu găsește pe Steaua în ofensivă, cu Rădulescu ridicîndu-se din grămadă în min. 40, pasînd lui T. COMAN, care a culcat în eseu, transformat de CODOI (12-3).

După pauză, același CODOI a mărit diferența la 15-3, din l.p., (min. 41) și militarii au părut în continuare, timp bun, cu gîndul mai degrabă la derbyul de duminică. Bălmăreii nu au așteptat prea mult... Invitația, V. ION a atacat foarte periculos în min. 47 dar a marcat abia după cinci minute, din l.p. Steaua a mai punctat prin ALEXANDRU — l.p. min. 63, oaspeții au „re-olocat” prin V. ION — l.p. min. 73.

Brigada bucoareșteană Gh. Husțiu — Fl. Dudu, M. Galanda a arbitrat, într-un meci fără pro-

bieme deosebite, formațiile: STEAUA: D. Popescu (Codoi) — Vărzaru, David, Ignat, Hodoră — Alexandru, T. Coman — C. Florea, Rădulescu, Murariu — L. Constantin, Motoc — Dumitrescu. Moț (Avram), Leonte; ȘTIINTA CEMIN: Ciolpan — V. Ion, Fulina, Istrate, Pascale — Cantea, Secăleanu — Nistor, Pușină, Sugar — Pogăceaș (Ebu), Ștefuc — Ionă, N. Gheorghe, Csoma.

Geo RAETCH!

GRIVIȚA ROȘIE — DINAMO 15-12 (3-0). Grivița câștigă meritat, un meci în care a fost mai decisă decît adversara sa. La rîndu-i, echipa învinsă, care pleca favorită, nu poate... reproșa nimic învingătoare, pentru că a abordat într-un mod bînzar partida, fără a-și valorifica potențialul recunoscut al liniei de tref-sferturi și mai ales fără a forța ritmul, după pauză cînd grămadă grivițeană, mai ușoară, a dat semne vizibile de oboseală... Plusul de ambiție al XV-ului pregătît de Viorel Moraru a contat enorm în fixarea rezultatului. În ansamblu, însă partida n-a fost ceea ce așteptau spectatorii — peste 2 000 — fără șarje (doar 3 în tot meciul) care fac deliciul acestui sport, ci doar cu așteptări... tactice și cu o angajare totală a ochetelor de înaintași.

Scorul 1-a deschis Gr. Roșie, prin T. RADU, din l.p. (min. 12).

Tot el are o tentativă de drop (min. 18). O șarjă a dinamoviștilor (min. 27) rămîne fără rezultat. După pauză, Dinamo egalează prin PODĂRESCU, tot din l.p. (min. 42). Același jucător, din drop (min. 46), aduce echipa sa în avantaj. Dar numai pentru 4 minute pentru că T. RADU înscrie și el un drop, apoi ratează un altul (min. 61). Din min. 63, Gr. Roșie preia din nou conducerea: T. RADU, l.p., care, apoi din drop (min. 69), mărește avantajul echipei sale. PODĂRESCU va reduce din handicap (min. 71), din l.p., apoi va egala prin același procedeu (min. 80). În prelungiri consenmăm iarăși o tentativă de drop a lui T. RADU (min. 81), apoi o l.p. (min. 82, a acestuia, care fixează rezultatul meciului: 15-12...

Arbitru, I. Davidoiu (București) a condus bine, ajutat la margine de V. Chirondojan și C. Stanca (ambii din Constanța), formațiile: GR. ROȘIE: Tudose — Calafeteanu, I. Nicolae, C. Petre, Chirigiu — T. Radu, Neaga — O. Moraru, Gurămare, Cîrcel — Stroe, Dinescu — Bălan (min. 48 G. Vlad) Pasache, I. Aurel; DINAMO: Toader — C. Popescu, Lungu, Totan, Aldea — Podărescu, Paraschiv — Doja, Răducanu, Zăfescu II — Caragea, Vereș — Bucan, Gh. Ion, Pașcu (min. 68 C. Gheorghe).

Tiberiu STAMA